



Чудеса священной Иордании 2025

Даты тура: Любые

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Королевство Иордания – одно из уникальных направлений пляжных курортов, место с особой энергетикой. 90% территории страны покрыты песком разных оттенков – от золотистого на Красном море до багрового в пустыне Вади-Рам. Благодаря субтропическому климату погода всегда теплая (летом – жаркая), дождей мало.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Прибытие в Иорданию	<p>Прибытие в аэропорт Queen Alia International Airport. Встреча с русскоговорящим гидом.</p> <p>Трансфер на горячие источники - Ma'in Hot Spring Resort.</p> <p>Добро пожаловать в Иорданию! Сегодня чувство реальности закончится и вы попадете в удивительный мир чудес. Наша компания встретит Вас в аэропорту и поможет с прохождением паспортного контроля. Визовая поддержка – для Вас – в подарок! После получения багажа – Вас отвезут на курорт в Маин, где находятся горячие источники.</p> <p>Ночуем на курорте Ma'in Hot Spring Resort.</p>
День 2 Свободный день	<p>Насладитесь природой, тишиной уединением.</p> <p>Ночуем в Ma'in Hotel Spring Resort.</p> <p>Горячие источники Маин или Хаммамат Маин (по-библейски - Белемаунта) находится в 74 км к югу от Аммана и на 264 метра (866 футов) ниже уровня моря. Это термальные минеральные горячие источники и водопады, где, как говорят, Ирод Великий принимал целебные ванны, а также еще современ Рима простые люди приезжали для купания в целебной воде или просто для того, чтобы насладиться горячими ваннами. Тысячи купальщиков приезжают каждый год, чтобы насладиться богатыми минералами водами этих гипертермальных водопадов. Эти водопады возникают в результате зимних дождей на высокогорных равнинах Иордании и в конечном итоге питают 109 горячих и холодных источников в долине. Вода нагревается до температуры до 63° по Цельсию из-за подземных трещин лавы, проходя через долину, прежде чем впасть в реку Зарка. В этом изысканном месте расположен превосходный комплексный спа-курорт, предлагающий широкий спектр профессиональных услуг, включая лечение людей с кожными заболеваниями, проблемами кровообращения и болями в костях, суставах, спине и мышцах, грязевые обертывания, гидроструйные ванны и души, подводный массаж. и многое другое.</p>

День 3 Переезд на курорт Мертвого моря	<p>Завтрак. Выселение. Трансфер на курорт Мертвого моря. Заселение в отель.</p> <p>Ночуем в отеле.</p>
День 4 Свободный день в гостинице на Мертвом море	<p>Насладитесь Мертвым морем и бризом.</p> <p>Ночуем в отеле на курорте.</p> <p>Без сомнения, самое удивительное место в мире, Иорданская рифтовая долина — это впечатляющий и красивый пейзаж, расположенный на Мертвом море на высоте более 400 метров ниже уровня моря. Самая низкая точка на поверхности земли, этот обширный водный участок принимает ряд впадающих рек, в том числе реку Иордан. Как только воды достигают Мертвого моря, они не имеют выхода к морю и им некуда деваться, поэтому они испаряются, оставляя после себя плотный, богатый коктейль солей и минералов, который снабжает промышленность, сельское хозяйство и медицину некоторыми из лучших продуктов.</p> <p>Главной достопримечательностью Мертвого моря является сама теплая, успокаивающая, очень соленая вода — примерно в десять раз более соленая, чем морская, и богатая хлоридными солями магния, натрия, калия, брома и некоторых других. Необычайно теплые, невероятно плавучие и богатые минералами воды с древних времен привлекали посетителей, в том числе царя Ирода Великого и прекрасную египетскую царицу Клеопатру. Все они наслаждались богатой, черной, стимулирующей грязью Мертвого моря и легко плавали на спине, впитывая полезные минералы воды вместе с мягко рассеянными лучами иорданского солнца.</p>
День 5 Петра-Акаба	<p>Встреча с русскоговорящим гидом. Отправление в сторону Акабы на Красное Море. Посещение Петры. Размещение на Красном море.</p> <p>После завтрака, выезд из отеля, трансфер в Петру.</p> <p>Древний город Петра — одно из национальных достояний Иордании и, безусловно, самая известная туристическая достопримечательность. Расположенная примерно в трех часах езды к югу от Аммана, Петра является наследием набатейцев, трудолюбивого арабского народа, поселившегося на юге Иордании более 2000 лет назад. В то время он восхищался своей изысканной культурой, массивной архитектурой и гениальным комплексом плотин и водных каналов. Петра теперь является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО, очаровывающим посетителей со всех уголков земного шара. Большая часть привлекательности Петры обусловлена ее впечатляющим расположением глубоко внутри узкого пустынного ущелья. Доступ к этому месту осуществляется через километровую пропасть (или Сик), стены которой возвышаются на 200 метров вверх. Самый известный памятник Петры, Сокровищница, эффектно появляется в конце реки Сик.</p> <p>По прибытии Вы войдете в врата прошлого и в одно из новых чудес света, древний город Петра. Мифы говорят, что он был построен с помощью магии и не мог быть взят римлянами до 106 года нашей эры из-за пересеченной местности, охраняющей его границы. Оживите чудо Петры, где каждый розово-красный камень поведает о набатской мечте.</p> <p>После посещения Петры трансфер в Акабу на Красное море с последующей регистрацией.</p> <p>Ночь на курорте Красного моря в Акабе.</p>

День 6 Свободный день, отдых на Красном море	<p>Пляжный или активный отдых на Красном море в Акабе.</p> <p>Великолепный иорданский курорт на Красном море с множеством своих развлечений и достопримечательностей- часто упускается из виду современными туристами.</p> <p>Акаба – интересное место. Это микрокосмос всего хорошего, что может предложить Иордания, включая увлекательную историю, шикарные отели и водные виды спорта, магазины и гостеприимный народ!</p> <p>Наслаждайтесь временем в аквапарке или Пляжном клубе. Займитесь сноркelingом или дайвингом.</p> <p>Любые водные виды спорта: банан, флейборд, катание на лыжах и на парашюте – доступны.</p> <p>А кто-то предпочтет – шоппинг!</p>
--	--

	<p>Выезд из отеля в Акабе. Двухчасовой 4Х4 Джип-тур в пустыню Вади Рам. Трансфер в Амман. Размещение в отеле.</p> <p>После завтрака вас отвезут в Вади-Рам, здесь вы совершите двухчасовой тур на джипах 4x4, чтобы исследовать огромное, тихое место, вне времени и пространства, марсианские пейзажи и бесконечность.</p> <p>Вади-Рам - это потрясающее, неподвластное времени место, практически не тронутое человечеством и его разрушительными силами. Именно погода и ветры высекли здесь впечатительные, возвышающиеся небоскребы, так элегантно описаные Т. Э. Лоуренсом как «огромные, отдающиеся эхом и богоподобные...». Лабиринт монолитных скал поднимается со дна пустыни на высоту 1 750 м, создавая естественный вызов для серьезных альпинистов. Любители пеших прогулок могут насладиться спокойствием бескрайних пустых пространств, исследовать каньоны и водные ямы, чтобы обнаружить 4000-летние наскальные рисунки и множество других впечатляющих сокровищ, которые хранят в себе эта огромная дикая местность.</p> <p>После вашего визита трансфер в Амман с последующим прибытием в отель и заселением.</p> <p>Ночь в отеле Аммана.</p> <p>День 7 Вади-Рам-Амман</p> <p>Опция: Ночной Амман!</p> <p>Совершите экскурсию по Ночному Амману! Мы заберем вас из вашего отеля, и вечером в сопровождении гида вы познакомитесь со столицей. Сначала мы едем на холм Цитадель в центре города, чтобы насладиться панорамным видом на холмистый Амман и Римский театр. После короткой прогулки – заглянем на оживленный базар. Если интересно, задержимся на рынке специй, а потом продолжим путь в Джебель-Амман по улице Радуги. Пообщаемся с местными жителями в кофейне и насладимся вкусным ужином в арабском ресторане. Завершит вечер посещение современных районов, увидим освещенную мечеть короля Хусейна бин Талала и осмотрим дома в жилых районах Абдун и Дабук.</p> <p>Доплата на человека при минимальном количестве от 2 человек: 45 долларов США, включая следующие услуги:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Встреча в отеле и выезд из отеля • Обратный трансфер и англоговорящий водитель • Панорамный тур по старому центру города и новой части Аммана • Ужин в местном ресторане Hashem в центре города. • Кунафа Сладости, а затем ужин. • Вода в автомобиле.
День 8 Трансфер из отеля в аэропорт. Вылет домой	После завтрака вас отвезут в международный аэропорт Королевы Алии для вылета домой.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Встреча и помощь по прибытии в аэропорт представителем нашего офиса в иммиграционной зоне (мы должны получить копии паспортов клиентов (срок действия не менее 6 месяцев) как минимум за неделю до даты прибытия) • Размещение в указанных отелях на 7 ночей на базе BB. • Частный транспорт на современном автомобиле с кондиционером и англоговорящим водителем только в дни трансфера. • Все входные билеты на объекты, упомянутые в вышеуказанной программе. • Конная прогулка в Петре на протяжении 700 м от центра для посетителей до начала Сика (входит в входной билет в Петру / не обязательно) • Услуги гида: • Местный гид в Петре в течение 2 часов (от центра для посетителей до сокровищницы) для 2-6 человек. • Частный русскоговорящий гид на 7 дней (с 1-го по 7-й день) для 7-14 человек. • Экскурсия на джипах 4x4 в Вади-Рам продолжительностью около 2 часов на бедуинском джипе (старом открытом пикапе, которым управляют местные бедуины) • Въездная виза в Иорданию (для неограниченного гражданства), поскольку клиенты будут останавливаться на 2 ночи подряд. Пожалуйста, дважды уточните в нашем операционном отделе ваше гражданство. 	<ul style="list-style-type: none"> • Обеды и ужины во все дни программы • Гольф в Петре • Любые личные расходы и напитки во время еды • Консьерж или услуги носильщика в аэропорту и отелях (есть много программ Meet&Assist - по индивидуальным встречам-проводам - обратитесь к нам) • Авиабилеты и медицинская страховка для выезжающих зарубеж • Любой предмет/услуги, не упомянутые выше

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **1 310 USD**

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 565 USD**

Одноместное размещение в отель 3* (за 1 человека) **1 795 USD**

Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 825 USD**

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **2 140 USD**

Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **2 655 USD**

***Предложение не является публичной офертой**